

OSNOVNA ŠKOLA Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci
32271 Andrijaševci, Školska 1 tel: 032/372-462, fax: 032/373-814
e-mail: ured@os-ibmazuranic-rokovci-andrijasevci.skole.hr

KLASA: 112-01/20-01/37
URBROJ: 2188-42-20-01

U Andrijaševcima, 26.2.2020.

Na temelju članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, te raspisanog natječaja za učitelja/icu prirode i biologije u Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci KLASA: 112-01/20-01/22 URBROJ: 2188-42-20-01 objavljenog dana 10.02.2020., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (dalje u tekstu: Povjerenstvo) upućuje:

POZIV NA PISMENO TESTIRANJE

Pozivamo kandidate/kandidatkinje (podnositelje/ice prijave na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) **na pismeno testiranje** u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci, od dana 10.02.2020. za prijam na određeno puno radno vrijeme (1 izvršitelj/ica) na radno mjesto učitelj/ica prirode i biologije.

Testiranje će se održati u četvrtak, 27. veljače 2020.godine u 9:00 sati u Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić Rokovci-Andrijaševci.

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kandidatkinja bit će zatraženo prednošenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta (osobna iskaznica). Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radna mjesta za koja se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju ili ne dođe u točno naznačeno vrijeme za početak testiranja, smatrat će se da je povukao/la prijavu na natječaj.

Pravila testiranja:

1. Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:
 - koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama
 - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
 - napuštati prostoriju u kojoj se provjera održava bez odobrenja osobe koja provodi testiranje,

- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju ostalih kandidata/kinja.

Nakon utvrđivanja rezultata testiranja, kandidati/kinje će biti pozvani na razgovor s ravnateljem.



Predsjednica Povjerenstva:
Adela Dekanić, mag.edu.phil., mag.paed.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Adela Dekanić".

Prilog: popis kandidata

1. Gabrijela Dragičević Anokić